

Technické specifikace

DIAMOND5 - BASEBALL DIAMOND V

Název:

BEZPEČNOSTNÍ PŘILBA

Velikost:

Nastavitelná

Barva:

Bílá - Modrá / Zelená - Oranžová - Zelená - Červená - Žlutá



CE 0082

Materiály:

ABS

Váha: 368 g.

Instrukce pro použití:

Přilba je konstruována tak, aby energie uvolněná po nárazu byla absorbována částečnou destrukcí nebo poškozením přilby a popruhu; pokud byla přilba vystavena silnému nárazu, doporučuje se ji vyměnit, i když poškození není okamžitě viditelné. Pro zajištění dostatečné ochrany se přilba musí upravit nebo přizpůsobit velikosti hlavy uživatele. Rádi bychom uživatele upozornili také na možné nebezpečí v případě pozměnění nebo odstranění některé z originálních částí ochranné přilby, s výjimkou těch, která jsou doporučovaná výrobcem. Přilby se v žádném případě nesmí přizpůsobovat pro nasazení příslušenství jiným způsobem, než jaký doporučuje výrobce. Nenanášejte na přilbu barvy, rozpouštědla, lepidla nebo nálepky, pokud tak není doporučeno v pokynech výrobce přilby.

Přilby, které nesou jedno z jejich označení, splňují následující dodatečné požadavky:

*-20°C / -30°C: Velmi nízká teplota. Přilba si zachovává svou funkčnost nad těmito teplotami.

440VAC: Elektrická izolace. Přilba chrání uživatele proti náhodnému krátkodobému kontaktu s elektrickými vodiči pod tlakem, které mohou dosáhnout 440 V střídavého proudu. Pro všeobecné použití v průmyslu a na pracovištích, kde je elektrické riziko menší než 440V a.c.

LD: Boční deformace. Přilba chrání uživatele proti bočním deformacím

MM: Postřik roztavenými kovy. Přilba (kalota) chrání uživatele proti postřiku roztavenými kovy.

Elektrický test (EN 50365:2002). Tato helma zajišťuje elektrickou izolaci a může být použita při práci na nabitých částech zařízení, nebo v jejich blízkosti, jejichž napětí nepřekračuje hodnoty 1000 V a.c. nebo 1500 V d.c. Pokud je tato helma používána ve spojení s jiným ochranným vybavením, které je elektricky izolované, zabraňuje procházení nebezpečného proudu do těla přes hlavu nositele.

ELEKTRICKÉ LIMITY PRO POUŽITÍ A BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

PŘED POUŽITÍM je nutné, aby se pracovník ujistil, že elektrické limity dané helmy odpovídají nominální hodnotě napětí, kterému bude helma pravděpodobně vystavena.

Izolační helma by neměla být používána v situacích, kde existuje riziko, že by mohlo dojít k částečnému snížení izolačních vlastností helmy. Schopnost elektrické izolace je zaručena pouze tehdy, když helma není používána jako jediná ochranná pomůcka. Je nutné používat další izolační ochranné vybavení v závislosti na rizicích při práci.

PO POUŽITÍ: pokud dojde ke znečištění nebo kontaminaci helmy, zejména na jejím vnějším povrchu, měla by být vyčištěna, jak je popsáno v doporučení na čištění uvedeném níže (údržba/uskladnění).



DELTA PLUS GROUP

La Peyroliere - B.P. 140 - 84405 APT Cedex - France
www.deltaplus.fr



Technické specifikace

DIAMOND5 - BASEBALL DIAMOND V

Omezení používání:

Tuto přilbu lze nosit libovolně se zorníkem otočeným dopředu (v přímé poloze) nebo dozadu. (V tom případě musíte převrátit směr pásky tak, aby byl systém nastavení stále umístěn vzadu). Aby byla zajištěna účinná ochrana, musí být nastavena na velikost hlavy uživatele (ne příliš utažena ani příliš volně) pomocí tlačítka PUSH, které se nachází na pásce na zadní straně přilby. Nastavuje se stisknutím tlačítka PUSH na uvolnění pásky (nastavitelné od 53 do 63 cm obvodu hlavy). Životnost přilby je ovlivněna několika faktory, jako jsou chlad, teplo, chemikálie, sluneční světlo či špatné používání. Denne a před každým použitím by měla být provedena kontrola s cílem identifikovat možné poškození (praskliny, trhliny) přilby, postroje a příslušenství. Každá přilba, která utrpěla značný náraz či jeví známky opotřebení, musí být vyměněna. Pokud nejeví žádnou známku vady, vyhovuje tedy použití, pro které je určena. Datum výroby je vyryto na vnitřní straně každé přilby. Za normálních podmínek používání má tato ochranná přilba poskytovat přiměřenou ochranu po dobu 4 let od svého prvního použití, či 7 let od data výroby. Tato helma neobsahuje žádné látky, o kterých by bylo známo, že vyvolávají alergie. Pokud však u některé citlivé osoby dojde k alergické reakci, musí tato opustit nebezpečné místo, sundat helmu a vyhledat lékařskou pomoc. **UPOZORNĚNÍ:** nedodržování nebo nedostatečné dodržování pokynů pro použití, úpravy/kontroly a údržby/skladování může omezit efektivnost izolační ochrany.

Instrukce pro skladování:

Pokud se již nepoužívá nebo během přepravy musí být helma skladována na suchém chladném místě z dosahu světla a mrazu, kde je zaručeno, že na ni nespadnou žádné chemické produkty nebo ostré předměty, které by ji mohly poškodit. Helma by neměla být stlačena nebo uskladněna v blízkosti jakéhokoliv zdroje tepla. Teplota při uskladnění by se měla pohybovat v rozmezí 20+/-15°C.

Instrukce pro čištění a údržbu:

Tato ochranná přilba se může čistit a dezinfikovat hadříkem napuštěným nízkokoncentrovaným čistícím roztokem. Nesmí se používat žádné abrazivní nebo chemické produkty. Pokud přilbu nelze vyčistit tímto způsobem, musí se vyměnit.

Výkonnost :

Tato přilba je v souladu s evropskou směrnicí 89/686, zejména co se týče ergonomie, nezávadnosti, pohodlí a vzdušnosti, a s normou EN397:1995/A1:2000 (-20°C / +50°C, 440V AC-1000V, LD, MM) & EN50365:2002 (třída 0).



DELTA PLUS GROUP

La Peyroliere - B.P. 140 - 84405 APT Cedex - France
www.deltaplus.fr

